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(A világ tudósítójától.) A főkapitányságon e na­

pokban készültek el a főváros szeptemberi közbiz- 
4 tonsági állapotáról szóló hivatalos jelentéssel. A moz­

galmas szeptemberben a bűnügyi osztály 8855 esetben 
nyomozott és ebből 7602 volt a bűntett, 1253 volt 
vétség,. 115 irányult az ember élete és testi épsége el­
len, 7855 a vagyon ellen és 875 volt az egyébfajta 
bűncselekmények szánva. A bűncselekményekből ki­
folyólag a rendőrségen 495 egyént helyeztek előze­
tes letartóztatásba és 34 fiatalkorút vettek őrizetbe.. 
A jelentés’ részletesen foglalkozik a jelentősebb bűn­
esetekkel és azokat külön-kűlön ismerteti. így el­
mondja többek között, hogy a magyar rendőrség el­
fogott egy magyar állampolgárt, aki az Ohió-állam 

. Clevsland városában húszmillió dollár erejéig káro­
sított meg egy biztosító társaságot. Hat sorban emlé­
kezik meg Pálffy Sándor bankár ügyéről, aki ellen 

szószerint — kb. 120 büntetőfeljelentés érkezett 
azon az alapon, hogy a nála elhelyezett betéteket, 
illetve letéteket elsikkasztotta. A feljelentők kára 
meghaladja a száznyolcvanmillió koronát. Megemlé­
kezik Bárdos Zoltán műegyetemi hallgatóról is, aki 
hamis körbélyegzővel 40—50 vízumot hamisított és 
egy sere-g betöréses lopásról. A betörők legeredmé­
nyesebben három magánlakásban „működtek“ és 
mindegyikből 2—2 millió korona értékű értéktár­
gyat vittek el.. >

A jelenlés külön emlékezik meg Erdős Irma cse­
lédről. aki négy év óta foglalkozásszerűen űzte a lo­
pást és tizenhétrendbeli lakásnyitást ismert be. Há­
rom falbontásos betörés után a legutóbbi kommu­
nista-mozgalom ismertetése következik. Ebből az 
ügyből kifolyólag 113 egyént veitek őrizetbe és kö­
zölök 108-ot helyeztek előzetes letartóztatásba.' Az 
Excelsior bar tulajdonosának tragédiájáról a hivata­
los jelentés így hangzik:

,-Kunz Sándor Miksa barátnőjével. Kovács Hona fosi házinyomda 19?2 
artistanővel az Excelsior bárból kocsin az Emire-ká- 
vétház elé ment 21-én este, s itt a férfi kiszállt, a nőt 
pedig egy kétfogatu bérkocsiba vette föl Holz György 
Lajos s a Steíánia-utra hajtatott. Kunz az előző ko­
csin követte őket, s beérve, a lovaikat megállította, a 
nőt pedig a saját kocsijába emelve, Holz Györgyöt 
revolverlövésscl halálra sebezte. Előzetes letartózta­
tásba helyezve, átkiséríük a budapesti kir. ügyész­
séghez.“

A toloncügyosztállyal kapcsolatban a jelenlés 
megállapítja^ hogy szeptemberben ÍÍ06 egyén került 
közigazgatási elbánás alá. Ezek közül javítóintézetbe

| helyezlek el 32 egyént, egyéb hatóságnak átadtak 
202 egyént. Szabadon bocsáttatott 520 ember, kény- 
szerutlevéllel kiutasítottak 15 cs kitoloncoltak 328 
egyént. Az eltoloncoltak közül 1—5 évre 40 magyar 
honos, 10 évnél hosszabb időre 15 magyar honos 
égvén t és 48 idegen honos egyént tiltottak ki Buda­
pest területéről.

Érdekesek az erkölcsrendészeti adatok is. Esze­
rint a közigazgatási osztály erkölcsrendészeii alosztá­
lyánál szeptemberben 2085 nőt tartottak nyilván. Kór­
házakban 81 nőt helyeztek el. Az idegenforgalmat il- i 
lető’eg szintén meg lehetünk elégedve, mert szállo- 

, dákból és magánlakásokból 19.681 idegent jelentettek 
í be- a rendőrségnek. Szeptemberiben az éjszakai utcai 
ji igaze”Hatásokkal párosult verekedések száma is sza­

porodott, ezekről azonban a hivatalos jelentés nem 
emlékezik meg. Valószínűleg az egyéb fajta büncse- , 
lekmények összességébe sorozták be, amelyekről pe- 

i dig külön említést különben sem tettek sehol sem. i


